

Evidencijski broj / Article ID: 17907627
Vrsta novine / Frequency: Dnevna / Daily
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska / Croatia
Rubrika / Section: News
OTS:





emo tolerirati

ZAŠTITA Na djelu je 'brutalizacija' obiteljskog nasilja, raste broj žena koje su ubili bivši ili sadašnji partneri, kaže nam pravobraniteljica Višnja Ljubičić

Piše: KLARA GLAVAŠ/EXPRESS

Ratifikacija Istanbulske konvencije u središtu je pozornosti javnosti već neko vrijeme.

Dok dio političara i sivih eminencija koje iza njih stoje odbija Konvenciju napokon ratificirati pod izgovorima "rodne ideologije", pravobraniteljica za ravnopravnost spolova **Višnja Ljubičić** jasno je i glasno u ime institucije koju predstavlja objasnila zašto je Konvencija važna i koja su očekivanja Ureda za ravnopravnost spolova.

- Republika Hrvatska treba ratificirati Istanbulsku konvenciju, i to što prije zbog zabrinjavajućih statističkih podataka o obiteljskom nasilju - jasna je pravobraniteljica. U Hrvatskoj je, dodaje, prisutan trend velikog porasta broja kaznenih djela među bliskim osobama. Broj žrtava u razdoblju od 2013. do 2016. godine porastao je za čak 207 posto. Počinitelji u 92 posto tih slučajeva su muškarci.

- Prisutan je i trend 'brutalizacije' obiteljskog nasilja (sve je manje prekršajnih, a sve više kaznenih djela), a također svake godine raste broj ubijenih žena od strane njihovih bivših ili sadašnjih partnera ili supruge - govori Ljubičić. Pravobraniteljica podsjeća da je, nakon što je 13. lipnja 2017. Konvenciju potpisala Europska unija, Europski parlament 12. rujna 2017. donio rezoluciju kojom zagovara ratifikaciju Konvencije. Od



PRAVOBRANITELJICA Višnja Ljubičić upozorava na porast nasilja prema ženama u RH

tada je pet zemalja ratificiralo Konvenciju, a većina ostalih, među kojima i Hrvatska, u procesu su ratifikacije. Do danas je Konvenciju ratificiralo 28 od ukupno 47 zemalja članica Vijeća Europe.

- Konvenciji je cilj osigurati učinkovitu zaštitu žrtava od nasilja, posebice žena - žrtava rodno uvjetovanog nasilja - rekla je pravobraniteljica. Njezinom ratifikacijom, dodaje, Hrvatska se obvezuje osigurati zakone koji će učinkovito sankcionirati svako nasilje između partnera, neovisno o tome je li riječ o bivšim ili sadašnjim partnerima te neovisno o tome dijeli li počinitelj ili je dijelio isto prebivalište sa žrtvom. Obvezuje se i žrtvama nasilja osigurati besplatnu pravnu pomoć, što po trenutačnom zakonskom rješenju nije slučaj. Država time treba poduzeti zakonodavne ili druge mjere kako bi osigurala osnivanje dovoljnog broja lako dostupnih skloništa za žrtve nasilja koje je sve brutalnije. **Zato promijenimo to!**

KRISTINA ŠTEDULIĆ/EXPRESS